
PŘEPADOVÁ PÍSEMKA
Zachraň se, kdo můžeš!

Na následující písemku máte 45 minut. Není nijak povinná. Pokud se Vám podaří získat alespoň
5 bodů, 5 bodů se vám z písemky odečte a přičtou se do písemky příští týden. Ostatní body se
počítají jako body z domácích úkolů.Pøíklad nultý [2.5b℄
Dokažte, že pravděpodobnost, že graf bude souvislý (mezi každými dvěma vrcholy vede cesta, ne
hrana), se s rostoucím n blíží k 1.Pøíklad první [2.5b℄
Graf H nazveme doplňkem jiného grafu G na stejné množině vrcholů, má-li H hrany mezi těmi
vrcholy, mezi kterými je G nemá, a naopak. Dokažte, že doplněk kteréhokoli bipartitního grafu s
alespoň 5 vrcholy už neni bipartitní.Pøíklad druhý [2.5b℄
V bipartitním grafu je párování (rozdělení vrcholu do disjunktních dvojic tak, že v dvojici vede
hrana) maximální, pokud už neexistuje párování o větším počtu dvojic. Dokažte, že pokud v bipar-
titním grafu párování ješte není maximální, tak existuje tzv. střídavá cesta – cesta v grafu taková,
že první hrana použitá v párování není, druhá je, třetí není, čtvrtá je . . . a poslední zase není (má
tedy lichý počet hran, nejkratší délka je 1).


